



平成 27 年 3 月 31 日

株 主 各 位

会社名	株式会社トーア紡コーポレーション
代表者名	代表取締役社長 長井 渡 (コード：3204、東証第1部)
問合せ先	管理本部総務部長 森 俊男 (TEL. 06-7178-1151)

「第 13 回定時株主総会決議ご通知」の一部訂正のお知らせ

拝啓 平素は格別のご高配を賜り厚くお礼申し上げます。

さて、平成 27 年 3 月 27 日付をもって株主様にご通知申し上げました「第 13 回定時株主総会決議ご通知」につき、一部訂正がございましたので、深くお詫び申し上げますとともに、本ウェブサイトをもって下記のとおり訂正のご連絡をさせていただきます。

敬具

記

訂正箇所 第 13 回定時株主総会決議ご通知 書面 1 ページ 決議事項  
(修正箇所は下線で表示しております。)

<訂正前>

第 3 号議案 定款一部変更の件  
本件は、原案どおり承認可決されました。  
変更の概要は次のとおりであります。

- (1) 「ヘルスケア商品の売買」を目的事項に追加いたしました。
- (2) 普通株式の単元株式数を 1000 株から 100 株に変更するとともに、発行可能株式総数を 8,940,448 株といたしました。
- (3) 社外取締役との賠償責任の限度額を法令が規定する額に変更いたしました。

<訂正後>

第 3 号議案 定款一部変更の件  
本件は、原案どおり承認可決されました。  
変更の概要は次のとおりであります。

- (1) 「ヘルスケア商品の売買」を目的事項に追加いたしました。
- (2) 普通株式の単元株式数を 1000 株から 100 株に変更するとともに、発行可能株式総数を 14,300,000 株といたしました。
- (3) 社外取締役との賠償責任の限度額を法令が規定する額に変更いたしました。

以上